INFORMACJA

Dotyczy przetargu pn. Obsługa bankowa projektu pn. Mielecki Park Przemysłowy  współfinansowanego ze środków unii europejskiej.

Agencja Rozwoju Regionalnego „MARR” S.A. w Mielcu w związku z zapytaniami złożonymi przez jednego z Wykonawców wyjaśnia co następuje:

Pytanie:

Zał. 4 do SIWZ – pkt. II Przedmiot umowy:

Ppkt. 8. Zabezpieczeniem spłaty kredytu będzie zastaw na akcjach MARR S.A.

1) prosimy o wyjaśnienie jakiej liczby akcji będzie dotyczył zastaw i kto będzie zastawcą,

2) prosimy o wyjaśnienie, czy posiadają Państwo uchwałę Rady Gminy Mielec wyrażającą zgodę na udzielenie poręczenia – jeżeli tak prosimy o jej przedstawienie,

Ppkt. 11. Za dzień otrzymania kredytu uważa się dzień faktycznego przelania przez Bank środków pieniężnych na rachunek MARR S.A. – czy mają Państwo na myśli dzień dokonania przelewu czy dzień faktycznego wpływu środków.

Odpowiedź:

Zastaw na akcjach MARR S.A. dotyczył będzie akcji stanowiących własność Gminy Miejskiej Mielec w liczbie 2 274 Zastawcą będzie Gmina Miejska Mielec.

Zamawiający na dzień dzisiejszy nie posiada stosownej uchwały, przedmiotowa uchwała zostanie podjęta przez Radę Miejską przed upływem terminu związania ofert.

Pytanie:

Zał. 4 do SIWZ – pkt. III Warunki spłaty kredytu:

Ppkt. 1 Kredytobiorca zobowiązuje się spłacić kapitał w równych co do wysokości ratach. Z przedłożonego planu spłaty kredytu wynika, że kredyt będzie miał charakter kredytu w linii kredytowej – odnawialnego (zakładają Państwo ponowne wykorzystanie kwot spłaconych). Łącznie wykorzystany kredyt wyniesie 16.102,5 tyś. zł. Spłata nie będzie następować w równych ratach. Prosimy o wyjaśnienie tej sprzeczności.

Ppkt.4 Pierwszy okres odsetkowy rozpoczyna się w dniu faktycznego wpływu środków pieniężnych na rachunek MARR S.A. Jaki rachunek i jaki wpływ mają Państwo na myśli.

Odpowiedź:

Spłata kredytu będzie następować wg załączonego harmonogramu, w związku z powyższym zmienia się brzmienie Ppkt. 1 pkt. III dodatku nr 4 do SIWZ „Istotne postanowienia umowy” w ten sposób, że ppkt. 1 otrzymuje brzmienie: „Kredytobiorca zobowiązuje się spłacić kapitał kredytu wg załączonego do umowy harmonogramu.”

Ppkt. 4 dotyczy rachunku kredytowego – złotowego (rachunku projektu).

Pytanie:

Zał. 4 do SIWZ – pkt. IV. Wcześniejsza spłata kredytu.

Ppkt. 2. Spłata udzielonego kredytu będzie się odbywać automatycznie ze środków wpływających na rachunek MARR S.A. i środki te będą pomniejszać kwotę udzielonego kredytu.

1) Jaki rachunek mają Państwo na myśli – czy chodzi o rachunek projektu,

2) Jak należy rozumieć ten zapis – czy znaczy to, że każdy wpływ środków na rachunek (o który pytamy powyżej) należy przeznaczyć na spłatę zadłużenia niezależnie od przedstawionego przez Państwo planu spłaty kredytu?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że dotyczy to rachunku kredytowego (rachunku projektu). 

Spłata zadłużenia zgodnie z harmonogramem.
Pytanie:

Jednocześnie prosimy o przedłożenie dokumentów koniecznych do oceny zdolności przedsiębiorcy do zaciągnięcia i spłaty kredytu tj.:

1) aktualny odpis z KRS,

2) statut spółki ze zmianami (ewentualnie jednolity tekst),

3) uchwały odpowiednich organów spółki zezwalające na zaciągnięcie kredytu / ustanowienie prawnych zabezpieczeń (jeżeli wynika to ze statutu spółki),

4) zaświadczenie o nadaniu numeru REGON,

5) zaświadczenie o nadaniu numeru NIP,

6) sprawozdania finansowe za wrzesień 2006 r. – bilans, rachunek zysków i strat, rachunek przepływów pieniężnych (lub sprawozdanie F01),

7) Opinie z innych banków i instytucji finansowych obsługujących Państwa,

8) Zaświadczenie o stanie zobowiązań podatkowych wobec budżetu państwa i ZUS,

9) umowa w sprawie dofinansowania ze środków SPO WKP 1.3 dla projektu finansowanego kredytem,

10) uchwała o podziale zysku za ostatni zakończony rok obrotowy,

11) uchwała o zatwierdzeniu sprawozdania finansowego,

12) wyszczególnienie podmiotów (spółek) w których Gmina Miejska Mielec posiada akcje i udziały i które zostaną zaproponowane jako zastawy rejestrowe,

13) przedłożenie uchwały Rady Gminy Miejskiej Mielec wyrażającej zgodę na obciążenie akcji i udziałów należących do jednostki,

14) przedłożenie umów/statutów oraz aktualnych odpisów z Krajowego Rejestru Sądowego spółek na udziałach/akcjach których zostaną ustanowione zastawy rejestrowe,

15) przedłożenie wycen udziałów i akcji nie znajdujących się w publicznym obrocie proponowanych jako zabezpieczenie kredytu.

Odpowiedź:

Dokumenty wyszczególnione w pkt: 1, 2, 4, 5, 6 ( za wyjątkiem rachunku przepływów pieniężnych i F01), 9 – zostaną opublikowane na stronie internetowej Zamawiającego w dniu publikacji niniejszych wyjaśnień.

Dokumenty wyszczególnione w pkt: 3, 8, 12, 13 i 14 zostaną udostępnione Wykonawcy (Bankowi), którego oferta zostanie uznana za najkorzystniejszą.

Dokumenty wyszczególnione w pkt: 10 i 11 zostały opublikowane na stronie www.marr.com.pl w dniu publikacji SIWZ.

Zamawiający nie dysponuje dokumentami wyszczególnionymi w pkt: 7 i 15.

Pytanie:

Prosimy o udostępnienie dodatków nr 3,5 i 6 do SIWZ, które nie są dostępne na stronie internetowej Zamawiającego. Czy będzie udostępniony przez Zamawiającego dodatkowy formularz do SIWZ odnośnie oświadczenia Wykonawcy o spełnieniu warunków określonych na podstawie art. 22 ust. 1 ustawy prawo zamówień publicznych.

Odpowiedź:

Dodatek nr 3 do SIWZ stanowi Formularz nr 2 – Oświadczenie o braku wykluczenia na podstawie art. 24 PZP (str. 11 i 12 SIWZ).

Oświadczenie Wykonawcy w trybie art. 22 ust. 1 ustawy stanowi dodatek nr 2 do SIWZ (str. 10).

Jednocześnie Zamawiający informuje, że SIWZ zawiera dodatki od 1 do 4, i w związku z powyższym w ( 2 ust. 2 SIWZ cyfrę 6 zastępuje się cyfrą 4.

Pytanie:

Czy wypełniając ofertę wg wzoru stanowiącego dodatek nr 1 do SIWZ w pkt 1 należy wpisać sposób obliczenia ceny oferty, o którym mowa w ( 17 ust. 4 SIWZ.

Odpowiedź:

W pkt 1 formularza oferty należy wpisać wartość wyliczoną wg zasad określonych w ( 17 ust. 4 SIWZ.
W związku z wyjaśnieniami dot. niniejszego pytania Zamawiający dokonuje modyfikacji treści załącznika nr 1 do SIWZ (Formularz Oferty) w ten sposób, że po punkcie 1 wprowadza się punkt 2 w brzmieniu następującym: 

2. „Stała stopa odsetek na podstawie której wyliczono cenę oferty wynosi - …………….%”

Dotychczasowy punkt 2 otrzymuje nr 3 a pozostałe punkty numeracje kolejną.
Pytanie:

Czy na podstawie oświadczenia Banku sporządzonego wg wzoru zawartego w dodatku nr 2 do SIWZ będzie dokonywana ocena spełnia przez Bank warunków określonych w art. 22 ust. 1 ustawy – prawo zamówień publicznych.

Odpowiedź:

Tak oraz na podstawie wymaganych dokumentów określonych w ( 9 SIWZ.

Pytanie:

W związku ze zmianą ( 17 ust. 7 lit. B SIWZ i ppkt. 8 pkt. II dodatku nr 4 do SIWZ istotne postanowienia umowne – w jakich spółkach Gmina Miejska Mielec ustanowi zastaw rejestrowy na akcjach i udziałach? Jednocześnie zwracamy się o udostępnienie danych finansowych i dokumentów rejestrowych tych spółek.

Odpowiedź:

Zamawiający udostępni dokumenty spółek Wykonawcy (Bankowi), którego oferta zostanie uznana za najkorzystniejszą.

Pytanie:

Jak należy rozumieć zapis ppkt. 9 w pkt. II dodatku nr 4 do SIWZ – Istotne postanowienia umowne, że MARR S.A. ustanowi zabezpieczenie spłaty kredytu w ciągu 3 dni od zawarcia umowy, skoro w rzeczywistości zabezpieczenie będzie ustanawiane przez Gminę Miejską Mielec i Agencję Rozwoju Przemysłu S.A. z siedzibą w Warszawie, a trzydniowy termin ustanowienia zabezpieczenia w postaci zastawu rejestrowego jest nierealny, gdyż zastaw rejestrowy powstaje z dniem wpisu do rejestru zastawów, a czas oczekiwania na wpis do zastawu rejestrowego do rejestru zastawów wynosi od trzech do czterech tygodni.

Odpowiedź:

W związku z omyłką w tekście prostuje się zapis ppkt. 9 pkt. II dodatku nr 4 di SIWZ i w miejscu zapisu „3 dni” powinno być „30 dni”.

Pytanie:

Czy Bank może żądać zapłaty odsetek naliczonych wg stałej niezmiennej stopy procentowej, od faktycznego zaangażowania środków kredytu i faktycznego okresu zaangażowania, gdyż w świetle zapisów: wytłuszczonej uwagi zawartej w ( 15 SIWZ  w zakresie wysokości odsetek określonych przez Bank w formularzu oferty, oraz postanowienia ppkt. 1 pkt. V dodatku nr 4 do SIWZ – Istotne postanowienia umowne powstają wątpliwości?

W świetle postanowienia ( 17 ust. 4 ostatnie zdanie SIWZ można odnaleźć jednoznaczną pozytywną odpowiedź na niniejsze pytanie, natomiast wątpliwości powstają analizując uwagę zawartą w ( 15 SIWZ w zakresie wysokości odsetek określonych przez Bank w formularzu oferty, oraz postanowienie ppkt. 1 pkt. V dodatku nr 4 do SIWZ. W formularzu oferty wpisywana jest cena oferty wyliczona według założenia określonego w ( 15 ust. 2.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że rzeczywiste wynagrodzenie umowne Wykonawcy (Banku) będzie określone zgodnie z uwagą do ( 15 SIWZ.

Cena ofertowa wyliczona zgodnie z ( 17 ust. 4 SIWZ służy tylko i wyłącznie porównaniu złożonych ofert.

Określona w ofercie przez Bank wysokość odsetek wg stałej niezmiennej stopy procentowej oraz faktyczne zaangażowanie środków kredytu i faktyczny okres zaangażowania będzie postawą do wyliczenia przez Bank kwoty odsetek.
Pytanie:
Czy przez proponowane zabezpieczenie określone w § 17 ust.7 lit. A SIWZ oraz w pkt. 8 pkt. II Dodatku nr 4 do SIWZ – Istotne postanowienia umowne „zastaw na akcjach Agencji Rozwoju Regionalnego MARR S.A.” należy rozumieć zastaw rejestrowy?
Odpowiedź:

Tak, należy rozumieć zastaw rejestrowy.
